Evdeiktikn Avon

A1) Xpovik6 dotnua 0s — 10S: EvBdypoappn opodd emttayvvopevn Kivnon pe undevikn apytkn
TayvTNTO.
Xpoviko dtotnua 10s — 20s: EvBoypoapuun opoin kivnon.

Xpoviko daotnua 10s — 20s: Evboypapun opord emPpoaduvopevn kivnon Le apyikn ToydTnTo
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A2) Tevikd n xhion g gvbeiag oTo ddypappo TE ToHTNTAS GE GLVAPTNON UE TO YPOVO, divel
NV EMTAYVVOT, OTOTE:
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A3) Xpoviko diaomuo 0s —» 10s: F-T=ma; 7 F; =5N
Xpovikéd dudotnuo 10s - 20s: F-T=0N n F,=1N
Xpovik6 ddotnpua 10s — 20s: F-T=ma3 n F; = -3 N
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A4) To gupaddv tov tpomeliov mov mepikAeietor peta&d g YPOUUNS
OV TOPLGTA TNV TAVTNTA Kot TV aovav o, t elvar ico pe ) petatd-
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Emopévag: Ax = >=—-40 (SI) 4 [Ax=800m 5
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EXOVLLE:
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To épyo g dvvaung T eivau:
Wr =T-Ax-ocove § Wr=1-800-(-1) 1§ [Wr = —800]]




